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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2,0 điểm) 


Chọn phương án trả lời đúng và ghi vào giấy kiểm tra.

Câu 1. Căn bậc hai số học của 
[image: image1.wmf]5

 là

A. 
[image: image2.wmf]5.

-



B. 
[image: image3.wmf]5.




C. 
[image: image4.wmf]25.




D. 
[image: image5.wmf]25.

-


Câu 2. Phương trình nào dưới đây là phương trình bậc nhất một ẩn?

A. 
[image: image6.wmf]2

230.

xx

+-=


B. 
[image: image7.wmf]1

10.

x

x

+-=


C. 
[image: image8.wmf]230.

x

+=



D. 
[image: image9.wmf]32

10.

xx

+-=
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Câu 5. Cho hai đường tròn 
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Câu 7. Hàm số 
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Câu 9. Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn có số đo bằng
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Câu 10. Thể tích hình cầu có bán kính 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 điểm)
Câu 1. (1,5 điểm)
a) Tính giá trị biểu thức: 
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Câu 2. (1,5 điểm)
a) Giải phương trình 
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Câu 3. (1,0 điểm)
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Câu 4. (3,0 điểm)
Cho tam giác 
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HƯỚNG DẪN GIẢI
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2,0 điểm) 


Chọn phương án trả lời đúng và ghi vào giấy kiểm tra.

Câu 1. Căn bậc hai số học của 
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Câu 2. Phương trình nào dưới đây là phương trình bậc nhất một ẩn?
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Câu 3. Hàm số 
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Câu 4. Cho tam giác 
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Câu 5. Cho hai đường tròn 
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Câu 6. Hệ phương trình 
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Vậy hệ phương trình có nghiệm 
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Câu 7. Hàm số 
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Câu 8. Phương trình 
[image: image174.wmf]2

570

xx

--=

 có hai nghiệm 
[image: image175.wmf]12

,

xx

. Giá trị của 
[image: image176.wmf]12

.

xx

 bằng 

Phương trình 
[image: image177.wmf]2

570

xx

--=

 là phương trình bậc 
[image: image178.wmf]2

 ẩn 
[image: image179.wmf]x


Có hệ số 
[image: image180.wmf]1;5;7

abc

==-=-


Phương trình có hai nghiệm 
[image: image181.wmf]12

,

xx

, nên theo hệ thức Vi-et ta có:


[image: image182.wmf]12

7

.7

1

c

xx

a

-

===-

  
[image: image183.wmf]®

 Đáp án đúng là A

A. 
[image: image184.wmf]7.

-




B. 
[image: image185.wmf]7.




C. 
[image: image186.wmf]5.

-




D. 
[image: image187.wmf]5.


Câu 9. Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn có số đo bằng

Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn là góc vuông hay góc đó là 
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Câu 10. Thể tích hình cầu có bán kính 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 điểm)
Câu 1. (1,5 điểm)
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Câu 2. (1,5 điểm)
a) Giải phương trình 
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Vậy phương trình có nghiệm 
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b) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 3. (1,0 điểm)
Một trường THPT nhận được 
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